

лето ТДТ

Два месяца коллектив Тудьского драматического театра знакомил со своими лучшими работами новомосковцев и труженников села нашей области. Гастроли прошли с большим успехом, особенно теплыми были

встречи в сельских районах. Коллектив театра показал спектакль «Комната» по пьесе Э. Брагинского, «Ретро» А. Галина, «Кафедра» В. Врублевской. Среди гастрольных спектаклей также «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Мышеловка» А. Кристи, «Папина дочка» А. Скутерницкого, «Моя профессия — сеньор из общества» Д. Снар-

наччи — Р. Тарабузи.

С 1 сентября театр начинает гастроли в городе-герое Одессе, где коллектив впервые показывал свои работы десять лет назад. Сегодняшние гастроли в братской республике посвящены 60-летию образования СССР. Коллектив надеется, что они, как и предыдущие, пройдут успешно.

21 АВГ 1982

Молодой коммунар
г. Тула